ANDINAEXPORT S.A.

Guayaquil, 26 de Septiembre del 2003

113650

SR. ABG.
RAUL PATIÑO AROCA
CIUDAD.-

D.K

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía ANDINAEXPORT S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de cinco años, con todas las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, en forma individual. En caso de falta, ausencia o fallecimiento del Gerente General, actuará en su reemplazo el Presidente, quien en éste único caso tendrá las atribuciones que para el representante legal contemplan la Ley y los Estatutos.

La compañía ANDINAEXPORT S.A. se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el 10 de Septiembre del 2003, la misma que fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 25 de Septiembre del 2003.

Muy atentamente,

PEDRO VELIZ MEDINA SECRETARIO DE LA JUNTA

RAZON:

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía ANDINAEXPORT S.A., para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede, dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatofiana con cédula de ciudadanía # 0904443256. Guayaquil, 26 de Septiembre del 2003.

ABG. RAUL PATIÑO AROCA

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **ANDINAEXPORT S.A.**, a favor de **RAUL PATIÑO AROCA**, de fojas **123.546 a 123.548**, Registro Mercantil número **18.254**, Repertorio número **27.666**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, siete de Octubre del dos mil tres.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 74003

LEGAL: MILTON CASTRO

AMANUENSE: MARITZA RODRIGUEZ COMPUTO: MARITZA RODRIGUEZ ANOTACION/RAZON: PRISCILA BURGOS

REVISADO POR: